

ПРЕД РАЗВРЪЗКА

По традиция с приближаването на края на футболния шампионат борбата по всички „етажи“ на таблицата за временно класиране става все по-гореща и оспорвана, а всяка точка — все по-скъпоценна. Затова не е чудно, че по-многобройни стават и изненадите... и зрителите.

Епилогът на тазгодишното първенство обещава да бъде твърде интересен. Остават три кръга, а интригата около шампионската титла, бронзовите медали и спасяващите се от директно изпадане и „попра-

вителен изпит“ се заплита все повече и повече. От което печели родният футбол — какво по-хубаво от надпревара с неизвестни до самия край!

Отборите от „А“ РФГ вече започнаха финалия си спринт. От неговата сила и мощ ще зависи мястото, което ще заслужат в крайното класиране.

Решителната фаза, в която навлезе шампионатът, предполага максимум спортменство, съдийска обективност и коректност по трибуните. За да получи всеки това, което заслужава!



XXVIII КРЪГ НА „А“ РФГ

ЦСКА БЕЛАСИЦА

СТАДИОН НАРОДНА АРМИЯ 20¹⁵ ЧАСА



„БЕЛАСИЦА“ — ЕДИН ПОХВАЛЕН ПРИМЕР

Вече четвърти сезон „Беласица“ успешно отстоява правото си на място сред футболния ни елит. Заслужава да се отбележи, че понастоящем петричани са единствените представители на по-малък град в „А“ РФГ. Факт, говорещ красноречиво за амбиции, упоритост, трудолюбие. И пример, който не е лошо „да зарази“ повече състави.

Макар че се намира обикно-

вено във втората половина на таблицата, отборът на „Беласица“ си спечели славата на „костелив орех“. Нещо повече. В Петрич дори на лидерите пари под краката до последния съдийски сигнал...

До XXVI кръг на първенството „Беласица“ има в актива си 23 точки от 9 победи, 5 равенства и 12 загуби при голява разлика 22:41.

ЦСКА „СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ“ — „БЕЛАСИЦА“ В ЦИФРИ И ФАКТИ:

Отборите на ЦСКА „Септемврийско знаме“ и „Беласица“ се срещнаха за първи път в мач от републиканския ни шампионат на 27 август 1980 г. Това бе и дебютът на петричани в „А“ РФГ. Тогава, на своя стадион, армейците победиха убедително с 4:2. Слеващите шест мача завършиха при следните резултати: в София — 5:0 и 4:2; в Петрич — 0:0, 1:1, 0:0 и 1:1.

Както личи от статистиката, срещите между двата съперника на „Народна армия“ се отличават с висока резултатност. Така ли ще бъде и сега?



МАШИНОСТРОИТЕЛЕН ЗАВОД „БЕЛИЦА“

Килифарево

Производство на машини за хранително-вкусовата промишленост
Номератор: 9-94-602, 9-94-613, 9-94-677;
Телекс: 66528; Кодов номер: 110056

СПАС ДЖЕВИЗОВ — С 200 МАЧА В ЦСКА

На срещата „Хасково“ — ЦСКА (от XXV кръг на „А“ РФГ) централният нападател на армейците Спас Джевизов записа своя мач № 200 с червената фланелка. Този снажен футболист е и един от изявените реализатори на ЦСКА за всички времена — отбелязаните от него 96 гола (до XXVI кръг вкл.) го нареждат на четвърто място в почетната десетка на армейските голмайстори.

Две постижения — своеобразен атестат за качествата на симпатичната „девятка“. От която ще очакваме и занапред хубави игри и още голове...



Любители на футбола, Приятели на ЦСКА „Септемврийско знаме“

Днес един срещу друг в мач от поредния XXVIII кръг на „А“ РФГ ще застанат отборите на ЦСКА и „Беласица“ — Петрич. Два отбора, които неведнъж са ни радвали с хубави игри, два отбора, от които и сега очакваме привлекателен футбол.

Привърженици на ЦСКА, нека спортменски посрещнем и изпратим съперниците на нашите любимци. Коректното ни поведение ще улесни футболистите в желанието им да се представят успешно.

На упорита борба за спечелване на благородното съревнование „Образцова спортна публика“!

